

【即時發佈】

**金楚弘先生獲升任
惠理集團副首席投資總監 (固定收益投資)**

【香港, 2021年6月21日】惠理集團有限公司（「惠理」或「本集團」，香港股份代號：806）
欣喜宣布擢升金楚弘先生為副首席投資總監 – 固定收益投資。

金先生於二零一四年加盟惠理，是一位資深投資者，在金融業界金融業界積累了逾十四年的經驗。他負責管理投資組合，多年來與公司的固定收益首席投資總監葉浩華先生一起並肩工作。金先生於二零二一年六月正式就任新職務，並繼續向葉先生匯報工作。

葉浩華先生表示：「金先生對中國大陸和亞洲市場的認識豐富，亦專門於高收益信貸投資及私人融資等，過去亦參與為公司旗下固定收益投資組合制定投資配置策略和投資組合構建。」

加入惠理前，金先生於天達融資亞洲有限公司工作，專注為上市公司提供重組及清盤、債券及股票證券發行，以及併購相關的諮詢服務。他亦曾於 Deutsche Bank AG 倫敦分部出任分析員。

金先生是業界推崇的信貸投資專家，近年屢獲大獎。他在 The Asset Benchmark Research 2020 亞洲 G3 債券睿智投資者（香港）選舉中名列第十，他自二零一六年連續五年在同一選舉中亦取得前列排名。

惠理謹此恭賀金先生獲擢升副首席投資總監 – 固定收益投資。

「金先生一直以來貫徹優秀表現，為本集團及投資團隊作出寶貴貢獻。這升任是對金先生為投資者取得卓越投資成果的努力和承諾予以肯定。」葉浩華先生補充說。

葉先生專責領導惠理的固定收益投資團隊，團隊目前有十一位經驗豐富、且合作無間的投資專家，彼此在大中華區和亞洲市場擁有深入的信貸及固定收益專業知識。

- 完 -

關於惠理集團有限公司

惠理是亞洲領先的獨立資產管理公司，旨在提供國際級的投資服務及產品。截至二零二一年五月三十一日，未經審核管理資產總值約為 131 億美元。自一九九三年成立以來，惠理於亞洲以及環球市場一直堅持奉行價值投資策略。惠理集團於二零零七年十一月成為首家於香港聯合交易所（股份代號：806 HK）主板上市的資產管理公司。惠理集團總部位於香港，在上海、深圳、吉隆玻、新加坡及倫敦均設有辦事處，在北京亦設立代表處。惠理的投資策略覆蓋股票、固定收益、另類投資、多元資產及量化投資，服務亞太區、歐洲以及美國等地的機構及個人投資者。更多有關集團資訊，請瀏覽網站 www.valuepartners-group.com。

傳媒查詢：

余翠珊 Teresa Yu
副總監 - 市場拓展及傳訊
電郵: teresayu@vp.com.hk
電話: (852) 2143 0320

段婷 Daphne Duan
經理 - 市場拓展及傳訊
電郵: daphneduan@vp.com.hk
電話: (852) 2143 0449